



**В Свердловской области органами СКР организована  
доследственная проверка по факту инцидента в кафе, в  
результате которого пострадали несколько  
несовершеннолетних**



Вечером 23 апреля 2019 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение об инциденте в кафе по проспекту Космонавтов, в результате которого пострадали несколько несовершеннолетних. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организована и проводится доследственная проверка.

Проведён осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы инцидента, выясняется точное число пострадавших и степень тяжести вреда, причинённого их здоровью. Также



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

устанавливаются конкретные лица, отвечающие за обеспечение безопасности пребывания граждан в указанном торговом комплексе. По результатам доследственной проверки, проводимой на предмет возможного наличия признаков ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1341107>